The Washington Chinese Post

評惡意搶注"全紅嬋":他們的名字不是生意

孫穎莎……在奥運賽場上,這是人 們耳熟能詳的名字。可誰能想到, 這些"自帶光環"的稱呼,在另一個 場合却成了有些人眼裏的"香餑 餑"。中國商標網顯示,目前僅"全 紅嬋"就有數十條商標申請信息, 最早的可以追溯到她跳水10米臺 奪金的當天。諸如此類惡意搶注 商標的行爲,引起輿論的廣泛批評。

登上奥運會的最高領獎臺,是 運動員的高光時刻,也讓所有人 "與有榮焉",由此產生的名人效應 和金牌效應不難理解。可是,一出 成績就被不良商家"盯上",一有名 氣就遭商標注册者"哄搶",這種唯

"搭便車"到"蹭熱度"再到"傍名 人",惡意搶注商標的目的從來都 不是爲了企業的真正經營,而是希 望待價而洁、謀取私利,損害的是 當事人的權益,傷害的是社會公衆 的感情,擾亂的是正常的商業環境 和市場秩序。

榮譽絕不是消費的對象,熱度 也不是投機的理由。一段時間以 來,惡意搶注商標的亂象頻發。"清 澈的愛"——邊防戰士陳祥榕生前 對祖國的深情表白,被人當做商標 提交了注册申請;"鐘南山""火神 山""雷神山"——抗擊新冠肺炎疫 情阻擊戰中的標志性符號,也有人

惡意注册的商標中,有的褻瀆了英 雄烈士,有的違背了公序良俗,有 的觸犯了公衆利益,相關申請人和 代理機構不僅遭到通報點名,而且 都受到應有的處罰,成爲商標搶注 的反面教材。

平心而論,商標是企業的一種 無形資産,挖掘名氣蘊藏的商業價 值、激活名人背後的流量效應等做 法比較普遍。但是,未經當事人允 許將其姓名作爲商標注册使用,既 無法爲企業發展錦上添花,反而會 因爲搶注行爲給企業形象帶來負 面影響,從長遠來看弊大于利、得 不償失。對企業經營者來說,無論

人之間有多種多樣的合作方式,但 没有一種合作方式會比惡意搶注 更令市場唾弃。

無論如何,商標注册,不是門 本萬利的生意;惡意搶注,却是 種明令禁止的行爲。從法律上來 説,商標法雖未明確人名是否可以 作爲商標,但明確"有害于社會主 義道德風尚或者有其他不良影響 的"不得作爲商標使用;今年3月, 國家知識產權局印發了《打擊商標 惡意搶注行爲專項行動方案》的通 知,嚴厲打擊7類圖謀不當利益、擾 亂商標注册管理秩序、造成較大不 良社會影響的惡意搶注情形,其中

一類即爲"惡意搶注具有較高知名 度的公衆人物姓名、知名作品或者 角色名稱的"。可以說,不讓有心 人在商標注册上"碰瓷",法律的關 口設得越來越靠前,制度的籠子也 扎得越來越緊密。

就在今天,針對奧運健兒姓名 被申請注册商標事宜,中國奥委會 鄭重提示:"不得以奧運健兒姓名 惡意搶注商標或其他侵犯運動員 姓名權等合法權益的行爲""應及 時撤回和停止實施商標注册申 請"。這是一種必要的保護,也是 一種善意的提醒:不是所有東西都 可以商業變現,那些蹭熱度的小聰 明還是算了吧。

涉嫌受賄數額特别巨大 中國政法大學原副校長被公訴

今天(8月18日),最高檢網站 發布消息:遼寧檢察機關依法對于 志剛涉嫌受賄案提起公訴。

檢察機關在審查起訴階段依 法告知了被告人于志剛享有的訴 訟權利,并訊問了被告人于志剛, 聽取了辯護人的意見。檢察機關 起訴指控:被告人于志剛利用擔任 中國政法大學教務處處長、副校長 等職務上的便利,爲他人謀取利 益,非法收受他人財物,數額特別 巨大,依法應當以受賄罪追究其刑 事責任。

于志剛在今年1月22日被 查。6月28日,中央紀委國家監委 網站發布消息:十三屆全國人大常 委會原委員、中國政法大學原副校 長于志剛嚴重違紀違法被開除黨 籍和公職。經查,于志剛背弃初心 使命,喪失紀法底綫,違背師德師 風,頂風違反中央八項規定精神, 收受禮品禮金,接受他人安排的宴

請、旅游;組織觀念淡薄,不如實報 告個人有關事項;公權私用,搞權 錢交易;利用職務便利爲他人謀取 利益,并非法收受他人財物。

于志剛在落馬前,曾長期在中 國政法大學工作并擔任領導職 務。作爲政法大學的副校長,于志 剛本應知法守法,但他還是没能抵 御不正當利益的誘惑,逐漸忘記了 初心, 墮入了腐敗的泥潭。目前, 于志剛已經被提起公訴,等待他的 將是法律嚴肅的審判。

于志剛案留給人們的教訓是 極其深刻的。近年全國上下反腐 力度越來越大,一些隱藏在高校裏 的腐敗官員被相繼清理,高校的不 良風氣得到扭轉,僅在近1個多月, 就有多起案例值得關注:

7月5日,北方工業大學原黨 委常委、副校長沈志莉被開除黨籍 和公職。7月7日,昆明理工大學 黨委副書記田軍被查。7月8日,

北京師範大學黨委原書記劉川生 落馬。8月4日,浙江工業大學黨 委委員、副校長陳鷹被查

關于高校裏的腐敗問題,中央 紀委國家監委的機關報早在2015 年4月就在文章《管住權力,別讓 "象牙塔"蒙塵染污》中指出:"在高 校相對封閉的環境内,權力運行更 容易野蠻生長,走向畸形,從而打 破應有的權力制約。如今,反腐已 進入深水區,在類似于高校這樣的 行業性領域,必須通過制度來規範 權力運行,真正把權力關進籠子 裹;同時,進一步强化高校監督力 量,一步步擠壓權力恣意妄爲的空 間,讓有意攀比者知耻知止,讓心 懷貪欲者收手收斂。"

事實上正是如此。高校反腐 與其他領域的反腐工作一樣,需要 長期堅持,久久爲功。在清理個別 腐敗幹部的同時,還要加强制度建 設,讓每位在高校工作的黨員幹部 都能恪盡職守。很多人將高校稱 正廉潔,才能不辜負外界的期 爲"象牙塔",認爲這應該是一片净 待,將高等教育的工作做得更 土。衹有保證高校領導幹部的清 好。



衡水中學校長兒子在西藏高考,諷刺性極大

衡水中學又一次站到了輿論 的風口浪尖,衹不過這一次是以公 衆意想不到的方式。

衡水中學校長郗會鎖之子郗

某某赴西藏報名高考,被指"高考 移民"。西藏教育考試院稱,郗某 某户籍在藏但其父援藏未滿三年, 已取消其報考資格。



"高考移民"嚴重有悖教育公 平,影響教育生態,是國家明令禁 止,嚴厲打擊的違規現象

隨着政策的完善和打擊力度 的加强,"高考移民"現象已經得到 有效遏制。在這樣的情形下,身爲 "宇宙第一中學"的衡水中學校長 竟然被曝出兒子涉嫌"高考移民" 的醜聞,不由得令吃瓜群衆驚掉了

公開報道顯示,郗會鎖2013年 至2018年5月任衡水中學黨委委 員、副校長,2018年6月前後擔任 河北衡水中學黨委書記、校長。 2016年7月至2018年4月任西藏 阿裏地區教體局黨委委員、副局 長。記者通過權威人士調查核實 到郗會鎖之子郗某某以援藏幹部 子女身份于2018年3月落户西藏 阿裏地區。

藏,4月郗校長就結束援藏了,這時 間綫拿捏得太精準了!

根據2021年西藏高考政策,户

籍從外省遷入西藏的,須滿足西藏 户籍一年以上、西藏所屬高中階段 學籍一年以上、西藏所屬中學階段 學校實際就讀一年以上(含一年) 等條件。

郗某某高中三年學習生活一 直在衡水中學,却于2021年6月赴 西藏參加高考,如果爆料屬實,明 顯屬于違規操作。

事情曝光後,郗某某已被取消 報考資格,受到了應有的懲罰。傷 害性雖然不强,但"内卷之王"的校 長却讓兒子用歪門邪道逃避内 卷,諷刺性極大。不得不說,郗校 長此舉把衡水中學的臉打得"啪

據爆料,郗某某2018年高一開 始就讀衡水中學,先後獲得2018年 年度人物、十佳班長等榮譽。這樣 ·位標準的衡中"學霸",在一所以 也就是説,郗公子3月落户西 培養清北生聞名的"學霸加工廠", 竟然還要處心積慮不惜千裏迢迢 跑到西藏去玩"降維打擊"的把戲, 精致利己主義者,又能以怎樣的教 怎麽看都覺得有些魔幻。如果連 育情懷推行素質教育?

郗校長對自己學校的教學質量都 不那麽認可, 衡中模式的底氣和自 信何在? 讓其他的衡水學子們情 何以堪?

衡水中學校長曝出的這個 "瓜",不能僅僅停留于吃瓜看戲。 郗某某既然于2021年6月赴西藏 參加高考,足以説明其之前已經報 名成功了,那麽他究竟是如何通過 層層審核的?

如果不是有網友舉報,他會被 取消資格嗎? 究竟是哪些人給他 大開方便之門,相關部門有必 要進一步深究,讓這些人出來走兩 步。

應試教育是外界對于衡水模 式的最大詬病,但衡中的某些領導 却在不同的場合一再信誓旦旦地 表示衡中是在搞素質教育。如果 身爲衡中校長,去援一次藏還要想 方設法乃至不惜違規,讓自己娃享 受西藏的"高考天堂模式",這樣的



Yue(Jill)Zhou Sr.Loan Officer 571-432-5811(C) ou@marionmortgage.com

Jia Yu NMLS # 2017104 loan officer 571-207-5811(C) 703-424-0750 (C) jia@marionmortgage.com

Hard Money Loans, Fix Up, Condo Investment, Business to Business Only 民宅(包括FHA 貸款)、商業、土地及建築貸款



Mark Shankle NMLS #1047216 loan officer



Triet Le NMLS #2094471 loan officer 571-249-3321(C)



Ha Chu Tel: 703-830-6680(O) 703-830-6681(O) Fax: 703-830-6682



NMLS#176854



President

黄捷博士 Jayie (Jenni) Rowe

571-934-8000(C)

MC - 2854**NMLS ID #176854 MB 11096**

www.nmlsconsumeraccess.org

5-106

地址:14637 Lee Highway, #103 Centreville, VA 20121 http://www.marionmortgage.com

jrowe@marionmortgage.com